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карточки-задания по теме «Системы счислений»

используются с 1995 года

для создания карточек была написана программа на языке QBasic
задания можно использовать в 9,10,11 классах

материал размещён на сайте www.pedsovet.su
Карточка № 1
система счисления – ДВОИЧНАЯ

1) Переведите число 61 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

2) Переведите число 922 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

3) Переведите число 1001100 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 1110011100 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

5) Выполните арифметические действия:

   a) 1011111111+111001001

   б) 1011001000-1000010001

   в) 1001000*1010110

   г) 110101001/10001

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 81 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 303 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 106 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 1031 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную
система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 32 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 913 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 5F из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 37A из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную
Карточка № 2
система счисления – ДВОИЧНАЯ

1) Переведите число 43 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

2) Переведите число 345 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

3) Переведите число 10000 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 100011001 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

5) Выполните арифметические действия:

   a) 1010000100+1101110

   б) 1111010111-1011100011

   в) 1001110*101000

   г) 11110101000/10100

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 65 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 835 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 127 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 1361 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 32 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 456 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 3E из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 1E8 из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

Карточка № 3
система счисления – ДВОИЧНАЯ

1) Переведите число 58 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

2) Переведите число 610 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

3) Переведите число 101101 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 1001001110 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

5) Выполните арифметические действия:

   a) 1010001011+1111001010

   б) 1011100110-1010111011

   в) 1001010*11100

   г) 1010000000/100000

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 96 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 654 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 112 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 736 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 95 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 494 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 4C из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 28B из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

Карточка № 4
система счисления – ДВОИЧНАЯ

1) Переведите число 70 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

2) Переведите число 235 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

3) Переведите число 11011 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 11000101 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

5) Выполните арифметические действия:

   a) 111111110+1011010001

   б) 10111101-10000001

   в) 110100*1000001

   г) 101110001110/110011

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 65 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 717 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 72 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 1232 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 43 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 834 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

3) Переведите число F из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 148 из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

Карточка № 5
система счисления – ДВОИЧНАЯ

1) Переведите число 12 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

2) Переведите число 196 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

3) Переведите число 1011 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 101111100 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

5) Выполните арифметические действия:

   a) 11100000+1010011110

   б) 1001001011-111111110

   в) 101000*1000011

   г) 100000101010/10110

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 47 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 502 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 65 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 1412 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 91 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 481 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 5C из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 35C из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

Карточка № 6
система счисления – ДВОИЧНАЯ

1) Переведите число 28 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

2) Переведите число 626 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

3) Переведите число 1001111 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 10111011 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

5) Выполните арифметические действия:

   a) 110110101+1010001111

   б) 1110110010-1110011100

   в) 100101*11000

   г) 10000000010/110110

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 21 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 662 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 77 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 732 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 61 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 586 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 2C из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 1EF из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

Карточка № 7
система счисления – ДВОИЧНАЯ

1) Переведите число 81 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

2) Переведите число 653 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

3) Переведите число 1001010 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 1001000101 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

5) Выполните арифметические действия:

   a) 1110011101+1100001101

   б) 1101100010-11111001

   в) 11010*1010001

   г) 111101100000/1010010

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 44 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 804 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 17 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 1432 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 91 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 946 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 21 из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 34F из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

Карточка № 8
система счисления – ДВОИЧНАЯ

1) Переведите число 38 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

2) Переведите число 241 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

3) Переведите число 101001 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 101000011 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

5) Выполните арифметические действия:

   a) 11110100+1011101100

   б) 1101100110-100100101

   в) 111011*1101

   г) 1000011000100/111010

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 73 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 343 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 15 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 562 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 37 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 105 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 5C из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 264 из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

Карточка № 9
система счисления – ДВОИЧНАЯ

1) Переведите число 69 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

2) Переведите число 747 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

3) Переведите число 100100 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 1101000011 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

5) Выполните арифметические действия:

   a) 110000101+1010101111

   б) 1010110110-1001001100

   в) 100010*10100

   г) 1110111011100/1011011

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 30 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 506 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 25 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 1321 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 40 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 699 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

3) Переведите число C из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 36F из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

Карточка № 10
система счисления – ДВОИЧНАЯ

1) Переведите число 11 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

2) Переведите число 538 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

3) Переведите число 10110 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 11111111 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

5) Выполните арифметические действия:

   a) 11111011+111010010

   б) 1101000011-1100100000

   в) 110000*1000101

   г) 11100001000/11001

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 67 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 272 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 72 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 726 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 69 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 113 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 51 из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 6F из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

Карточка № 11
система счисления – ДВОИЧНАЯ

1) Переведите число 80 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

2) Переведите число 288 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

3) Переведите число 1011 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 111101000 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

5) Выполните арифметические действия:

   a) 1011110001+1111000011

   б) 111001010-110100111

   в) 1011001*1010010

   г) 11000111011/11101

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 91 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 288 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 61 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 1131 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 51 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 370 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 5C из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 17D из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

Карточка № 12
система счисления – ДВОИЧНАЯ

1) Переведите число 43 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

2) Переведите число 825 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

3) Переведите число 11010 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 1010101000 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

5) Выполните арифметические действия:

   a) 110011111+1010111001

   б) 1100011110-110010101

   в) 100110*1100001

   г) 1110000110000/1010010

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 71 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 782 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 17 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 365 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 23 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 617 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 2D из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 2C8 из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

Карточка № 13
система счисления – ДВОИЧНАЯ

1) Переведите число 54 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

2) Переведите число 953 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

3) Переведите число 1001000 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 1101111000 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

5) Выполните арифметические действия:

   a) 1010000101+1000111011

   б) 1101110000-1001000001

   в) 111101*11001

   г) 1000001110100/110100

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 44 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 109 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 61 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 1157 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 96 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 751 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 57 из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 2D5 из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

Карточка № 14
система счисления – ДВОИЧНАЯ

1) Переведите число 56 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

2) Переведите число 649 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

3) Переведите число 1010001 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 1011111000 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

5) Выполните арифметические действия:

   a) 1000010000+1001100110

   б) 1001101100-111110010

   в) 1011*1000100

   г) 10110000010/1111

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 54 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 928 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 62 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 1061 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 95 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 379 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 14 из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 12E из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

Карточка № 15
система счисления – ДВОИЧНАЯ

1) Переведите число 91 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

2) Переведите число 196 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

3) Переведите число 10011 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 101000100 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

5) Выполните арифметические действия:

   a) 111111111+110001100

   б) 1100000011-1001110111

   в) 1000110*1000111

   г) 101101011000/101100

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 84 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 612 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 135 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 1146 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 56 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 684 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 33 из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 28E из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

Карточка № 16
система счисления – ДВОИЧНАЯ

1) Переведите число 68 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

2) Переведите число 771 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

3) Переведите число 110101 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 1101001100 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

5) Выполните арифметические действия:

   a) 11001010+1101011011

   б) 1011101111-1011011100

   в) 111011*110100

   г) 11000111110/100010

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 72 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 338 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 12 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 621 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 50 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 669 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 5B из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 83 из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

Карточка № 17
система счисления – ДВОИЧНАЯ

1) Переведите число 54 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

2) Переведите число 677 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

3) Переведите число 111101 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 111000011 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

5) Выполните арифметические действия:

   a) 1110011100+1100000000

   б) 1101110100-100011001

   в) 1001111*11110

   г) 1000101001100/1010010

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 91 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 227 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 130 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 472 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 68 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 938 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 45 из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 33A из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

Карточка № 18
система счисления – ДВОИЧНАЯ

1) Переведите число 22 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

2) Переведите число 501 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

3) Переведите число 10010 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 111101110 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

5) Выполните арифметические действия:

   a) 1110010010+101000001

   б) 1011000111-111100100

   в) 11001*100101

   г) 1000110001000/1000010

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 74 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 597 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 123 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 1217 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 18 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 412 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 32 из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 13D из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

Карточка № 19
система счисления – ДВОИЧНАЯ

1) Переведите число 11 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

2) Переведите число 590 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

3) Переведите число 100111 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 1101100010 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

5) Выполните арифметические действия:

   a) 1111010110+10111111

   б) 101000110-100111110

   в) 1001001*100110

   г) 11111001011/100011

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 80 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 446 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 21 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 1256 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 56 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 228 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 2B из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 2FE из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

Карточка № 20
система счисления – ДВОИЧНАЯ

1) Переведите число 74 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

2) Переведите число 166 из десятичной в ДВОИЧНУЮ

3) Переведите число 1001011 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 110001110 из ДВОИЧНОЙ в десятичную

5) Выполните арифметические действия:

   a) 110100010+1111001011

   б) 1000111111-100000010

   в) 110110*111000

   г) 1100000000/100000

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 85 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 727 из десятичной в ВОСЬМЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 53 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число 412 из ВОСЬМЕРИЧНОЙ в десятичную

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ

1) Переведите число 24 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

2) Переведите число 190 из десятичной в ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНУЮ

3) Переведите число 2E из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную

4) Переведите число EC из ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНОЙ в десятичную
Ответы на карточку № 1
система счисления – ДВОИЧНАЯ        

1) 111101       5) а) 10011001000  

2) 1110011010      б) 10110111     

3) 76              в) 1100000110000

4) 924             г) 11001        

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ             

1) 121           

2) 457          

3) 70            

4) 537                                                                  

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ
1) 20                                                                   

2) 391                                                                  

3) 95                                                                   

4) 890                                                                  

Ответы на карточку № 2
система счисления – ДВОИЧНАЯ                   

1) 101011       5) а) 1011110010                            

2) 101011001       б) 11110100                              

3) 16              в) 110000110000                          

4) 281             г) 1100010                               

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ             

1) 101                                                                  

2) 1503                                                                 

3) 87                                                                   

4) 753                                                                  

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ 
1) 20                                                                   

2) 1C8                                                                  

3) 62                                                                   

4) 488                                                                  

Ответы на карточку № 3
система счисления – ДВОИЧНАЯ                   

1) 111010       5) а) 11001010101                           

2) 1001100010      б) 101011                                

3) 45              в) 100000011000                          

4) 590             г) 10100                                 

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ             

1) 140                                                                  

2) 1216                                                                 

3) 74                                                                   

4) 478                                                                  

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ 
1) 5F                                                                   

2) 1EE                                                                  

3) 76                                                                   

4) 651                                                                  


Ответы на карточку № 4
система счисления – ДВОИЧНАЯ                   

1) 1000110      5) а) 10011001111                           

2) 11101011        б) 111100                                

3) 27              в) 110100110100                          

4) 197             г) 111010                                

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ             

1) 101                                                                  

2) 1315                                                                 

3) 58                                                                   

4) 666                                                                  

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ 
1) 2B                                                                   

2) 342                                                                  

3) 15                                                                   

4) 328                                                                  

Ответы на карточку № 5
система счисления – ДВОИЧНАЯ                   

1) 1100         5) а) 1101111110                            

2) 11000100        б) 1001101                               

3) 11              в) 101001111000                          

4) 380             г) 1011111                               

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ             

1) 57                                                                   

2) 766                                                                  

3) 53                                                                   

4) 778                                                                  

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ 
1) 5B                                                                   

2) 1E1                                                                  

3) 92                                                                   

4) 860                                                                  

Ответы на карточку № 6
система счисления – ДВОИЧНАЯ                   

1) 11100        5) а) 10001000100                           

2) 1001110010      б) 10110                                 

3) 79              в) 1101111000                            

4) 187             г) 10011                                 

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ             

1) 25                                                                   

2) 1226                                                                 

3) 63                                                                   

4) 474                                                                  

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ    

1) 3D                                                                   

2) 24A                                                                  

3) 44                                                                   

4) 495                                                                  


Ответы на карточку № 7
система счисления – ДВОИЧНАЯ                   

1) 1010001      5) а) 11010101010                           

2) 1010001101      б) 1001101001                            

3) 74              в) 100000111010                          

4) 581             г) 110000                                

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ             

1) 54                                                                   

2) 1444                                                                 

3) 15                                                                   

4) 794                                                                  

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ 1) 5B                                                                   

2) 3B2                                                                  

3) 33                                                                   

4) 847                                                                  

Ответы на карточку № 8
система счисления – ДВОИЧНАЯ                 

1) 100110       5) а) 1111100000                          

2) 11110001        б) 1001000001                          

3) 41              в) 1011111111                          

4) 323             г) 1001010                             

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ             

1) 111                                                                  

2) 527                                                                  

3) 13                                                                   

4) 370                                                                  

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ  

1) 25                                                                   

2) 69                                                                   

3) 92                                                                   

4) 612                                                                  

Ответы на карточку № 9
система счисления – ДВОИЧНАЯ                 

1) 1000101      5) а) 10000110100                         

2) 1011101011      б) 1101010                             

3) 36              в) 1010101000                          

4) 835             г) 1010100                             

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ            

1) 36                                                                  

2) 772                                                                 

3) 21                                                                  

4) 721                                                                 

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ 
1) 28                                                                   

2) 2BB                                                                  

3) 12                                                                   

4) 879                                                                  


Ответы на карточку № 10
система счисления – ДВОИЧНАЯ                

1) 1011         5) а) 1011001101                          

2) 1000011010      б) 100011                              

3) 22              в) 110011110000                        

4) 255             г) 1001000                             

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ           

1) 103                                                                 

2) 420                                                                 

3) 58                                                                  

4) 470                                                                 

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ    

1) 45                                                                   

2) 71                                                                   

3) 81                                                                   

4) 111                                                                  

Ответы на карточку № 11
система счисления – ДВОИЧНАЯ                

1) 1010000      5) а) 11010110100                         

2) 100100000       б) 100011                              

3) 11              в) 1110010000010                       

4) 488             г) 110111                              

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ           

1) 133                                                                 

2) 440                                                                 

3) 49                                                                  

4) 601                                                                 

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ 
1) 33                                                                   

2) 172                                                                  

3) 92                                                                   

4) 381                                                                  

Ответы на карточку № 12
система счисления – ДВОИЧНАЯ                

1) 101011       5) а) 10001011000                         

2) 1100111001      б) 110001001                           

3) 26              в) 111001100110                        

4) 680             г) 1011000                             

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ           

1) 107                                                                 

2) 1416                                                                

3) 15                                                                  

4) 245                                                                 

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ   

1) 17                                                                   

2) 269                                                                  

3) 45                                                                   

4) 712                                                                  


Ответы на карточку № 13
система счисления – ДВОИЧНАЯ                

1) 110110       5) а) 10011000000                         

2) 1110111001      б) 100101111                           

3) 72              в) 10111110101                         

4) 888             г) 1010001                             

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ           

1) 54                                                                  

2) 155                                                                 

3) 49                                                                  

4) 623                                                                 

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ 
1) 60                                                                   

2) 2EF                                                                  

3) 87                                                                   

4) 725                                                                  

Ответы на карточку № 14
система счисления – ДВОИЧНАЯ                

1) 111000       5) а) 10001110110                         

2) 1010001001      б) 1111010                             

3) 81              в) 1011101100                          

4) 760             г) 1011110                             

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ           

1) 66                                                                  

2) 1640                                                                

3) 50                                                                  

4) 561                                                                 

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ
1) 5F                                                                   

2) 17B                                                                  

3) 20                                                                   

4) 302                                                                  

Ответы на карточку № 15
система счисления – ДВОИЧНАЯ                

1) 1011011      5) а) 1110001011                          

2) 11000100        б) 10001100                            

3) 19              в) 1001101101010                       

4) 324             г) 1000010                             

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ           

1) 124                                                                 

2) 1144                                                                

3) 93                                                                  

4) 614                                                                 

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ 
1) 38                                                                   

2) 2AC                                                                  

3) 51                                                                   

4) 654                                                                  


Ответы на карточку № 16
система счисления – ДВОИЧНАЯ                

1) 1000100      5) а) 10000100101                         

2) 1100000011      б) 10011                               

3) 53              в) 101111111100                        

4) 844             г) 101111                              

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ         

1) 110                                                               

2) 522                                                               

3) 10                                                                

4) 401                                                               

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ    

1) 32                                                                   

2) 29D                                                                  

3) 91                                                                   

4) 131                                                                  

Ответы на карточку № 17
система счисления – ДВОИЧНАЯ                

1) 110110       5) а) 11010011100                         

2) 1010100101      б) 1001011011                          

3) 61              в) 100101000010                        

4) 451             г) 110110                              

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ            

1) 133                                                                  

2) 343                                                                  

3) 88                                                                   

4) 314                                                                  

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ 
1) 44                                                                   

2) 3AA                                                                  

3) 69                                                                   

4) 826                                                                  

Ответы на карточку № 18
система счисления – ДВОИЧНАЯ                

1) 10110        5) а) 10011010011                         

2) 111110101       б) 11100011                            

3) 18              в) 1110011101                          

4) 494             г) 1000100                             

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ            

1) 112                                                                  

2) 1125                                                                 

3) 83                                                                   

4) 655                                                                  

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ  

1) 12                                                                   

2) 19C                                                                  

3) 50                                                                   

4) 317                                                                  


Ответы на карточку № 19
система счисления – ДВОИЧНАЯ                

1) 1011         5) а) 10010010101                         

2) 1001001110      б) 1000                                

3) 39              в) 101011010110                        

4) 866             г) 111001                              

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ            

1) 120                                                                  

2) 676                                                                  

3) 17                                                                   

4) 686                                                                  

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ   

1) 38                                                                   

2) E4                                                                   

3) 43                                                                   

4) 766                                                                  

Ответы на карточку № 20
система счисления – ДВОИЧНАЯ                

1) 1001010      5) а) 10101101101                         

2) 10100110        б) 100111101                           

3) 75              в) 101111010000                        

4) 398             г) 11000                               

система счисления – ВОСЬМЕРИЧНАЯ            

1) 125                                                                  

2) 1327                                                                 

3) 43                                                                   

4) 266                                                                  

система счисления – ШЕСТНАДЦАТЕРИЧНАЯ 
1) 18                                                                   

2) BE                                                                   

3) 46                                                                   

4) 236                                                                  

